



落日后备箱市集 与你“箱”约最美海湾

观海景、尝美食、参与百人瑜伽派对……金茂湾后海广场举办创意市集



百姓视角里的城市之变

如果逛市集的时候能吹着海风，两种快乐将叠加出海滨城市特有的幸福，如果这个市集还是年轻人最爱的后备箱市集，那时尚与浪漫必将在处定格。6月3日，市南区“游‘世界最美海湾’，悦享25℃文旅季”落日后备箱市集在金茂湾后海广场开启，带来一次关于微度假生活的绝妙体验，市民游客在夕阳、海风、美食、手作的陪伴下，体验城市慢生活的人生百味。

后备箱市集欢乐多多

无论是丝绸之路成就的长安盛世，还是市集的规模和重要性达到顶峰的欧洲，市集都是商人、农民、手工艺者，甚至艺术家的聚集地。在市南区“游‘世界最美海湾’，悦享25℃文旅季”落日后备箱市集，市民游客不仅可以一站式购入喜爱的物品，还能近距离体验市南艺术文化，感受邻里生活，更重要的是，还能伴着醉人的日落感受瑜伽带来的松弛感，让身与心彻底自由自在。

3日傍晚，落日后备箱市集热闹非凡地开集了。一辆辆轿车整齐停放，打开的后备箱便是“现成的货架”，各种饮料食品、手工饰品、文创产品、图册书籍，摆放得琳琅满目。还有一些游乐项目，有兴致的市民游客可以停下脚步，玩一玩、乐一乐。当夕阳落人大海，金色的光芒随着碧波荡漾，参集汽车的后备箱纷纷装饰上灯串、插上小旗子，很有海滨夏日的氛围感。

在活动现场，市民游客可以悠闲地游逛，大饱眼福和口福，也可以到咖啡店、甜品店享受片刻惬意，更可以加入百人瑜伽派对，彻底融入市南城市慢生活。

“这种松弛感与亲切感，不仅极大提升了购物的趣味性，更是一种独有的特色旅行体验。”来自诸城的王琳女士一边向记者展示自己拍下的照片，一边说



百人瑜伽派对放松身心。

通讯员 董志刚 摄

晚霞映照下的集市格外浪漫。通讯员 董志刚 摄

道。在摊主林欣的记忆里，青岛的夏天有两大热点：一个是海鲜和啤酒的持续走红，另一个则是火热的后备箱市集。“我第一次参加后备箱市集时，只有几辆车报名。”林欣告诉记者，如今，一场后备箱市集会吸引几十辆车前来，尤其是夏天，格外火热。夜幕之下，一辆辆汽车整齐地排列着，后备箱被打开，商品堆在其中，车前支起一个小摊，架上一盏小灯，这是最常见的一幕。本次市集林欣的摊位就在靠海一侧。“每场市集我带的商品都不同，今天卖的是饮品。”开市才十几分钟，她就已经做成5笔生意，收入200多元。“我们圈子有个说法，后备箱市集就是流动的百货店。”林欣说，之前她是一名微商，看到网上的后备箱市集征集帖，觉得新鲜就报了名。“现在，后备箱市集已经成为‘夜经济’的特色项目。不管是网红小吃、创意手办，还是精美饰品，每辆车的后备箱前都挤满了顾客。这场

海边的后备箱市集是我经历过的最浪漫的一场市集，尤其是晚霞映照在海面上的那段时间，我和顾客交流过，都感觉太美了，甚至都有一些身处电影画面里的不真实感。”林欣感叹道。

微度假感受人间烟火气

在炫耀式消费已成为过去的今天，市南区不断打造全新文旅消费场景，给市民游客带来更强烈的体验感，以情绪经济助推消费市场升级，通过“人间烟火气”给消费者带来新体验，为拉动城区消费、推动整体经济发展奠定基础。

不同于店里拘谨的氛围，后备箱市集的很多摊主会拉上一些诗意的横幅，吸引年轻人来这里打卡、拍照、消费，成为夜间生活的一道亮丽风景线。当然，市集最重要的是给年轻人增加一个社交场所，一个聚会的平台。大家在此相聚，一杯咖

啡、一瓶饮料、一次交谈，就可能结交到一个好朋友，有一次难忘的市集体验。

活动现场庞大且吸睛的“瑜伽阵”也吸引了许多市民游客参与。“我们希望通过公益性百人瑜伽派对和落日后备箱市集等活动，让消费者在购物的同时感受‘世界最美海湾’的魅力，以多元丰富的创意带来更高层次的消费满足感。”青岛金茂湾市推部经理周炜说道，“除此之外，我们还举办儿童义卖市集和儿童水乐园体验等多种活动，让小朋友也能够感受到文娱融合的新场景。”

市南区将持续围绕“世界最美海湾”城市名片，以多元且丰富的体验式消费场景，优化消费载体和环境，以“艺术+文化+健康”为媒介，通过多元跨界玩法、创新业态和“新国潮”文化相融合的消费动能，实现商业与人文深度链接及内在互动，打造让全国乃至全世界游客向往的旅行目的地。观海新闻/青岛早报记者 王彤

烧烤专列鸣笛“发车”

青岛自贸片区·中德生态园和乐邻美食街开街



市民在烧烤专列品尝美食。通讯员 王超鲁 摄

一列具有时代特色的火车烧烤专列。该专列是由若干节绿皮火车车厢改造而成，供应羊肉串、鸡肉串、五花肉串等各类烧烤以及各种炒菜，吸引众多市民游客打卡尝鲜。

此外，丰富多彩的活动也让美食街充满浓郁的文化气息。在主舞台区，街舞、乐队表演和幸运大抽奖轮番上演，彩绘波波球互动、眼疾手快挑战赛同步进行，现场人头攒动、热闹非凡。美食街周边，还有一个了解足球文化的好去处——拜仁慕尼黑足球博物馆。馆内集中展示了德国拜仁慕尼黑足球俱乐部的发展历史和高光时刻，球星签名球衣、各种纪念品、真人比例的立体球星阵容等，吸引了不少市民前来参观。

(观海新闻/青岛早报记者 张孝鹏)

早报6月5日讯 6月1日，位于青岛自贸片区清源山路北端、德国足球亚洲基地西侧的中德生态园和乐邻美食街正式开街。开街当晚，各地特色美食、网红小吃悉数亮相，火车烧烤专列鸣笛“发车”，街舞、乐队演出精彩不停，剪纸文化彰显本地文化魅力，市民游客尝美味、赏美景、品文化，体验中德生态园不一样的精彩与活力。

为激发消费市场活力，推动“夜经济”健康有序发展，青岛自贸片区·中德生态园全力打造本土特色美食休闲文化街区——和乐邻美食街，让烟火气升腾，点亮园区“夜经济”。据了解，和乐邻美食街共设有28个摊位，包括老青岛炸串、淄博烧烤、东北特色凉拌菜、武汉热干面、盱眙小龙虾等地方特色美食摊位以及鲜榨果汁、进口德国啤酒等饮品摊位，还有独具特色的剪纸文化摊位等。

值得一提的是，和乐邻美食街上有